
 

 

 
ΘΕΜΑ 1Ο 
1.  δ 
2.  β 
3.  α 
4.  γ 
5.α. Λάθος,      β. Λάθος, γ. Σωστό, δ. Λάθος, ε. Λάθος. 
 
ΘΕΜΑ 2Ο  
1.  γ 

Αιτιολόγηση :   
Νόμος  Snell 

1 1 2 3

2 3 3 2

1 2
1 1 3 2

3 1

2 1 2 1 1 3

n ημφ = n ημφ
  

n ημφ = n ημφ
n ημφn ημφ = n ημφ     = 
n ημφ

φ  > φ , άρα  ημφ  > ημφ   και  n  > n
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2.  α 

Αιτιολόγηση : 
ηχ

1 s 2
ηχ ηχ1

1 22 2
ηχ 2 ηχ

2 s
ηχ

υ
f  = f

υ  - u υf  =  > 1,  άρα  f  > f
υ  + u f υ  - u

f  = f
υ
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3.  β 
Αιτιολόγηση :  
Αρχή διατήρησης της στροφορμής 

1
πριν μετά 1 1 2 2 1 2

2

Ι5 5L  = L     Ι ω  = Ι ω    ωΙ  = ωΙ     = 
2 Ι 2
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ΘΕΜΑ 3Ο  
2 2

ολ 1 2 1 2 1 2

2
ολ

ολ

π π 1Α  = Α  + Α  + 2Α Α συν ,  όπου  συν  = , Α  = Α  = Α
3 3 2

    άρα  Α  = 3Α  = Α 3 = 4 3 cm

π 3 3Αημ 33 2 2 εφθ =  =  =  =  , π 1 3 3Ασυν  + Α  + 1
3 2 2

π   άρα  θ = 
6

π   Χ = Α ημ(ωt + θ) = 0,04 3 ημ 10t + 
6

 


α. 

β.

max ολ υ  = ω Α  = 0,4 3 m/s
π π    U = 0,4 3 συν 10t + ,         με  t = 
6 15

10π π    άρα  U = 0,4 3 συν  +  
15 6

5π               = 0,4 3 συν  
6

3               = -0,4 3  
2

               = -0,6 m/s
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γ.

δ.

2 2
oλ

22
oλ

π πE συν 10t + συνK 6 4   =  =  = 1 , ππU ημE ημ 10t + 
46

π π π π 2π 3π π    αφού  10t +  = 10  +  =  +  =  = 
6 120 6 12 12 12 4
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ΘΕΜΑ 4Ο   

(0)

x

2
(0) γ γ cm

Αφού  υ = σταθερή, πρέπει
    τ = 0, άρα  
    F R - T R = 0   T = F  και

    F = 0, άρα  2F = Mgημφ  
Mgημφ   F =  = 100 N

2

1 1 τ = I α ,  άρα  F R - T R = ΜR α     F - T = Μα   
2 2
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α. 

β. (1)

x cm cm

cm

2
cm

2
γ

2

  F = Μα , άρα  F + T - Mgημφ = Μα   
3    Από  (1) και (2) με πρόσθεση κατά μέλη  2F - Mgημφ = Μα   
2

2F - Mgημφ    α  =  = 1 m/s3 Μ
2

 L = I ω = Ι α t = 8 Kg m /s 

1 1    I = ΜR  = 40 0,0
2 2
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(2)

γ.

μεταφ. κίνηση

στροφ. κίνηση

2

2cm
γ

2
cm

F

F
F

4 = 0,8 Kg m

α 1   α  =  =  = 5 rad/s
R 0,2

1   h = 1 m,  άρα  x = 2m  α t  = 2    t = 2 sec 
2

W  = F x = 130 2 = 260 J
  W  = 520 J

   W  = τ θ = F R θ = 260 J 

   Θέ



 

   
   

δ. 

μηχ2 2 2
ολ

ση  Γ : U = Mgh = 400 J
 E  = 520 J1 1 3                   Κ  = Μυ  + Ιω  = Μυ  = 120 J

2 2 4
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